
Prefeitura Municipal de lpaurniri
Governo Municipal

CNPJ n? 07.520.141.0001-84

ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA PARA ANÁLISE E JULGAMENTO DA
DOCUMENT AÇÃO DE HABILITAÇÃO

Tomada de Preços n. 2021.05.06.1

Objeto da Licitação: Contratação de serviços de engenharia para a execução da obra de
recuperação e/ou adequação em estradas vicinais no Município de Ipaumirim/CE. nos termos da
Proposta n. 0332-1-6/2019 e Contrato de Repasse n. 894477/2019/MDRlCAIXA. celebrado com a
União. por intermédio do Ministério do Desenvolvimento Regional. representado pela Caixa
Econômica Federal. conforme projetos e orçamentos anexados ao Edital Com ocatório.

Data : 24 de junho de 2021
Horário: 9hOOmin
Local : Prefeitura Municipal de Ipaumirim

Aos vinte e quatro dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um. na Cidade de
Ipaumirim/CE. reuniu-se. a partir das 9hOOmin, em sessão pública. a Comissão de Licitação da
Prefeitura Municipal de Ipaumirim. nomeada pela Portaria n. 166/2021. de 05 de Abril de 2021.
composta pelos servidores José Jonas Bezerra Leite, Pedro José Evangelista de Sousa Honorato e
Salomão Dias de Souza. sob a presidência do primeiro. O motivo da presente reunião é tão
somente para que fossem concluídas a análise e o julgamento dos documentos de habilitação
referentes à Tomada de Preços n. 2021.05.06.1. cujo objeto supracitado. Iniciados OS trabalhos. o
Senhor Presidente nomeou o Senhor Pedro José Evangelista de Sousa Honorato para secretariar a
sessão. Posteriormente. o Senhor Presidente determinou que fosse iniciada uma minudente análise
junto a toda documentação de habilitação apresentada. determinando ainda. a realização de
consultas on-line (via internet), para se verificar a autenticidade de alguns dos documentos
exigidos. Concluída a referida análise. a Comissão chegou ao seguinte resultado: Empresas
Habilitadas - \1ETI\ EMP E SERV DE LOCAÇÃO DE MÃO DE OBRA EIRELI. ECOS
EDIFICACOES CONSTRGCOES E SERVICOS LTDA. CONSTRCLIMP CONSTRUCOES E
SERVICOS LTDA. AR EMPREENDIMENTOS, SERVICOS E LOCACOES EIRELl. PV
ENGEKHARIA. SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA. LARGEM CONTRUCOES LOCACOES E
EVE~TOS EIRELI. DRE~A CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI. G7 CO~STRL!COES E
SERVICOS EIRELI. S & T CONSTRCÇÕES E LOCAÇÕES DE MÃO DE OBRA. EIRELI.
FEITOSA LOCACOES E EMPREENDIMENTOS LTDA, J DE FONTE RANGEL EIRELI. A L
S COT\STRLTOES. SERVICOS E EVENTOS EIRELI. CONSTRCTORA EXITO EIRELL
A.l.L CO~STRl'TORA LTDA. PALESTINA CONSTRCCOES EIRELI. X7E
EMPREENDEvlE~TOS EIRELI. I~1PAR SERVICOS LTDA. JOSE URIAS fiLHO EIRELl.
CONSTRUTOR.A.. PEDROSA LTDA. FF EMPRERENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA.
BARBOSA CONSTRUCOES E SERVICOS LTDA. SERTAO CONSTRUCOES SERVICOS E
LOCACOES LTDA. REAL SERVICOS ElRELI, INOVA CONSTRUCOES E SERVICOS
EIRELI. VENUS SERVICOS E ENTRETENIMENTOS LTDA. FV CONSTRUCOES EIRELL
ARAGl'AIA EMPREEj\;DIMENTOS ElRELI, ELETROPORT SERVICOS PROJETOS E
CO~STRCCOES EIRELI. H B SERVIÇOS DE CONSTRUCAO EIREU. FLA Y
E~GENHARIA EMPREENDIMENTOS E SERVICOS ElRELI e F. VICENTE P. FILHO, por
cumprimento integral às exigências editalícias. Empresa Inabilitada - BELlRARDO

~ fi1 ~



FERREIRA SILVA. por descumprimento ao item 3.2 do Edital (Apresentou dentro do
"Envelope 01 - Documentos de Habilitação". documentação diversa da especificada. tendo
apresentado a proposta de preços). Por sua vez, as empresas COESA LOCAÇÕES &
SERVIÇOS EIRELI. EOS CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E LOC. EIRELI e L2
ARQUITETURA, CONSTRUCOES E SERVICOS LTDA restaram impossibilitadas de
participarem por descumprimento ao item 2.1 do Edital em consonância com o artigo 22. § 2° da
Lei Federal n. 8.666/93. mais precisamente por não possuir cadastrados ou atenderem a todas as
condições exigidas para cadastramento até o terceiro dia anterior à data do recebimento das
propostas. Vale destacar ainda que a empresa FV CONSTRUCOES EIRELL apresentou Certidão
Conjunta Federal vencida. porém. fora declarada habilitada por se enquadrar na condição de
microempresa (ME). na forma do que dispõe o art. 42 e seguintes da Lei Complementar n. 123. de
1-+de dezembro de 2006. Ato contínuo. o Senhor Presidente informou que o presente resultado
será publicado na Imprensa Oficial e em Jornal de Grande Circulação no Estado. quando a partir
da data da regular publicação. ficará aberto prazo legal para a interposição de possíveis recursos
junto ao julgamento da fase de habilitação. O Senhor Presidente destacou ainda. que os envelopes
contendo as propostas comerciais permanecerão em poder da Comissão. devidamente lacrados tais
quais estavam quando da sua apresentação. Nada mais havendo a tratar. o Senhor Presidente
determinou o ence~ da sessão. do que para constar fora lavrada a presente ata. que \ ai
assinada por mim s.:.:::::: Pedro José Evangelista de Sousa Honorato e pelos demais
membros da Comissão de Licitação.

Assinaturas da Comissão de Licitação

Comissão

Membro Salomão Dias de Souza

Pua Corc.nel uu-::ta.o Lima 230 Centro· CEF f __...tO·j(iIJ, :3.I"H ~-. ,_t:_



ATA DA SESSÃO DE ABERTURA DOS ENVELOPES DE PROPOSTAS DE
PREÇOS.

Tomada de Preços n. 2021.05.06.1.

Objeto da Licitação: Contratação de serviços de engenharia para a execução da obra de
recuperação e/ou adequaçào em estradas vicinais no Município de lpaumirim/Cli, nos termos da
Proposta n. 033246/2019 e Contrato de Repasse n. 894477/2019/MDRlCAIXA, celebrado com a
União, por intermédio do Ministério do Desenvolvimento Regional, representado pela Caixa
Econômica Federal, conforme projetos e orçamentos anexados ao Edital Convocatório.

Data da Abertura
Horário
Local
Endereço

22 de setembro de 2021.
9hOOmin
Prefeitura Municipal de Ipaumirim
Rua Coronel Gustavo Lima, 230, Centro, Ipaumirim/Cli.

Aos vinte e dois dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e um, na Cidade de
IpaumirimlCE, reuniu-se a Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de
Ipaumirim, em sessão pública, nomeada pela Portaria n. 292/2021, de O1 de setembro de 2021.
do Senhor Prefeito Municipal, sendo composta pelos membros José Jonas Bezerra Leite.
Salomào Dias de Souza e Ítalo Duarte Dantas, sob a presidência do primeiro. O motivo da
presente reunião é tão somente para que fossem abertos e analisados os envelopes contendo as
propostas comerciais das licitantes habilitadas referentes à Tomada de Preços n. 2021.05.06.1.
cujo objeto supracitado, sendo elas META EMP E SERV DE LOCAÇÃO DE MÃO DE OBRA
EIRELl, ECOS EDIFICACOES CONSTRUCOES E SERVICOS LTDA, CONSTRULlMP
CONSTRUCOES E SERVICOS LTDA, AR EMPREENDIMENTOS, SERVICOS E
LOCACOES EIREU, PV ENGENHARIA, SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA, LARGEM
CONTRUCOES LOCACOES E EVENTOS EIRELl, DRENA CONSTRUÇÕES E
LOCAÇÕES EIRELI, G7 CONSTRUCOES E SERVICOS EIREU, S & T CONSTRUÇÕES E
LOCAÇÕES DE MÃO DE OBRA EIREU, FEITOSA LOCACOES E EMPREENDIMENTOS
LTDA, J DE FONTE RANGEL EIRELI, A L S CONSTRUCOES, SERVICOS E EVENTOS
EIRELI, CONSTRUTORA EXITO EIRELl, A.I.L. CONSTRUTORA LTDA, PALESTINA
CONSTRUCOES EIRELl, X7E EMPREENDIMENTOS EIRELI, IMPAR SERVICOS LTDA.
JOSE URIAS FILHO EIRELI, CONSTRUTORA PEDROSA LTDA, FF
EMPRERENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA, BARBOSA CONSTRUCOES E SERVICOS
LTDA, SERTAO CONSTRUCOES SERVICOS E LOCACOES LTDA, REAL SERVICOS
ElREU, INOVA CONSTRUCOES E SERVICOS EIRELI, VENUS SERVICOS E
ENTRETENIMENTOS LTDA, FV CONSTRUCOES EIRELI, ARAGUAIA
EMPREENDIMENTOS EIRELl, ELETROPORT SERVICOS PROJETOS E CONSTRUCOES
EIRELI, H B SERVIÇOS DE CONSTRUCAO EIRELI, FLA Y ENGENHARIA
EMPREENDIMENTOS E SERVICOS EIRELI e F. VICENTE P. FILHO. Pontualmente às
9hOOmin, o Senhor Presidente declarou que estavam abertos os trabalhos da presente licitação.
nomeando o Senhor Salomão Dias de Souza para secretariar a reunião. Fora destacado
primeiramente que nenhum dos licitantes se fizera presente. Desta forma o Senhor Presidente
apresentou os envelopes de propostas de preços devidamente lacrados tais quais estavam quando
da sua apresentação. Posteriormente, o Senhor Presidente determinou a abertura dos re~ead~s
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Prefeitura Municipal de Ipaumiri
Governo Municipal

CNPJ n? 07.520.141/0001-84

envelopes. Abertos os mesmos, o Senhor Presidente comunicou que, em face de ter que ser
realizada uma minuciosa análise das propostas classificadas através de planilhas eletrônicas
(Excel), inclusive com consultas ao setor de engenharia da Prefeitura, a sessão ficaria suspensa. e
quando da conclusào da referida análise, o competente resultado seria publicado na Imprensa
Oficial, quando a partir desta publicação ficará aberto o prazo para a interposição de possíveis
recursos. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente determinou que fosse encerrada a
presente sessão, do que para constar fora lavrada esta ata, que vai assinada por mim ...........l/J.............. Salomào Dias de Souza, que secretariei e pelos demais membros da
Comissão.

Assinaturas da Comissão de Licitação

Comissão

Membro

osé Jonas Bezerra Leite

Função Nome

Presidente

Membro alo mão Dias de Souza

Ítalo Duarte Dantas
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Governo Municipal
CNPJ n° 07.520.141/0001-84

ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE JULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE
PREÇOS.

Tomada de Preços n. 2021.05.06.1.

Objeto da Licitação: Contratação de serviços de engenharia para a execução da obra de
recuperação e/ou adequação em estradas vicinais no Município de Ipaumirim/CE, nos termos da
Proposta n. 033246/2019 e Contrato de Repasse n. 894477/2019/MDRlCAIXA, celebrado com a
União. por intermédio do Ministério do Desenvolvimento Regional, representado pela Caixa
Econômica Federal, conforme projetos e orçamentos anexados ao Edital Convocatório.

Data da Abertura
Horário
Local
Endereço

18 de outubro de 2021.
9hOOmin
Prefeitura Municipal de Ipaumirim
Rua Coronel Gustavo Lima, 230. Centro, Ipaumirim/CE.

Ao dezoito dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e um, na Cidade de Ipaumirim/CE,
reuniu-se a Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de lpaumirim, em sessão
pública. nomeada pela Portaria n. 292/2021. de 01 de setembro de 2021, do Senhor Prefeito
Municipal, sendo composta pelos membros José Jonas Bezerra Leite, Ítalo Duarte Dantas e
Salomão Dias de Souza, sob a presidência do primeiro. O motivo da presente reunião é tão
somente para que fossem. após análise pelo Engenheiro do Município, o Sr. Bruno dos Santos
Tavares, RNP 1618721305, divulgado o resultado final das propostas comerciais das licitantes
habilitadas referentes à Tornada de Preços n. 202l.05.06.1, cujo objeto supracitado, sendo elas:
META EMP E SERV DE LOCAÇÃO DE MÃO DE OBRA ElRELI, ECOS EDIFICACOES
CONSTRUCOES E SERVICOS LTOA, CONSTRULIMP CONSTRUCOES E SERVICOS
LTOA, AR EMPREENDIMENTOS, SERVICOS E LOCACOES EIRELI, PV ENGENHARIA
SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA, LARGEM CONTRUCOES LOCACOES E EVENTOS
EIRELI, DRENA CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES ETRELl, G7 CONSTRUCOES E
SERVICOS EIREU, S & T CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES DE MÃO DE OBRA EIRELl,
FEITOSA LOCACOES E EMPREENDIMENTOS LTDA, J DE FONTE RANGEL EIRELL A
L S CONSTRUCOES, SERVTCOS E EVENTOS ETRELl, CONSTRUTORA EXITO EIREU,
A.1.L. CONSTRUTORA LTDA, PALESTINA CONSTRUCOES EIRELI, X7E
EMPREENDIMENTOS EIRELI, IMPAR SERVICOS LTDA, JOSE URlAS FILHO EIRELI,
CONSTRUTORA PEDROSA LTDA, FF EMPRERENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA,
BARBOSA CONSTRUCOES E SERVICOS LTDA, SERTAO CONSTRUCOES SERVICOS E
LOCACOES LTDA, REAL SERVICOS ElRELL INOVA CONSTRUCOES E SERVICOS
EIRELl, VENUS SERVICOS E ENTRETENIMENTOS LTDA, FV CONSTRUCOES EIREU,
ARAGUAIA EMPREENDIMENTOS EIREU, ELETROPORT SERVICOS PROJETOS E
CONSTRUCOES EIRELJ, H B SERVIÇOS DE CONSTRUCAO EIRELL FLA Y
ENGENHARIA EMPREENDIMENTOS E SERVICOS EIRELI e F. VICENTE P. FILHO.
Pontualmente às 9hOOmin, o Senhor Presidente declarou que estavam abertos os trabalhos da
presente licitação, nomeando o Senhor Ítalo Duarte Dantas para secretariar a reunião. Fora
destacado primeiramente que nenhum dos licitantes se fizera presente. Desta forma o Senhor
Presidente, após uma minuciosa análise por parte do Setor de Engenharia e da Comissão junto a
todas as propostas apresentadas. determinou-se que fosse realizada inclusive uma leitura em voz
alta dos preços para que fosse confeccionado o mapa comparativo para se saber qual dos
licitantes apresentaria a melhor proposta para a Administração. Feita a devida comparação
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Prefeitura Municipal de Ipaumiri
Governo Municipal

CNPJ nO 07.520.141/0001-84

constatou-se o seguinte resultado: a empresa FF EMPRERENDIMENTOS E SERVIÇOS
LTDA sagrou-se vencedora da presente licitação, com proposta no valor global de R$
200.108,53 (duzentos mil cento e oito reais e cinquenta e três centavos). Vale destacar que
tiveram suas propostas consideradas desclassificadas as seguintes empresas: CONSTRULIMP
CONSTRUCOES E SERVICOS LTDA (Apresentou valor total resultante dos valores
unitários versus quantitativos errado, por conseguinte, o valor total proposto apresenta erro);
IMP AR SERVICOS LTDA (Apresentou valores unitários diferentes para mesmo item, bem
como não apresentou demonstrativo de taxa de Benefícios e Despesas Indiretas - BOI);
SERT AO CONSTRUCOES SERVICOS E LOCA COES LTDA (Apresentou orçamento.
cronograma físico-financeiro, demonstrativo de taxa de Beneficios e Despesas Indiretas - BOI,
planilha de encargos sociais, assim como composição de todos os custos unitários dos serviços.
sem estar devidamente assinados pelo engenheiro responsável técnico da empresa);
CONSTRUTORA EXITO EIRELI (Não apresentou cronograma fisico-financeiro);
ARAGUAIA EMPREENDIMENTOS EIRELI (Apresentou orçamento. cronograma
físico-financeiro, demonstrativo de taxa de Benefícios e Despesas Indiretas - BOI, planilha de
encargos sociais, assim como composição de todos os custos unitários dos serviços, sem estar
devidamente assinados pelo engenheiro responsável técnico da empresa); X7E
EMPREENDIMENTOS EIRELI (Apresentou orçamento, cronograma físico-financeiro,
demonstrativo de taxa de Beneficios e Despesas Indiretas - BOI, planilha de encargos sociais,
assim como composição de todos os custos unitários dos serviços. sem estar devidamente
assinados pelo engenheiro responsável técnico da empresa); e G7 CONSTRUCOES E
SERVICOS EIRELI (Não apresentou cronograma físico-financeiro). Em assim sendo, o
Senhor Presidente recomenda que o presente certame seja adjudicado ao seu respectivo
vencedor, informando ainda que, o presente julgamento deverá ser publicado na Imprensa
Oficial e em Jornal de Grande Circulação no Estado, quando, a contar desta data, ficará aberto o
prazo legal para a interposição de possíveis recursos. Destacou-se também que, os envelopes
contendo as propostas comerciais das licitantes inabilitadas permaneceriam em poder da
Comissão de Licitação até o seu devido resgate. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente
determinou que fosse encerrada ~ pn\se~lt)...?essão, do que para constar fora lavrada esta ata, que
vai assinada por mim, ..cJ.h.I.9 ..~Mltalo Duarte Dantas, que secretariei e pelos demais
membros da Comissão.

Assinaturas da Comissão de Licitação

Comissão

unção Nome iAssinatura

Presidente ~osé Jonas Bezerra Leite ~ ~,,~ ?e-z.e~I).t.::> L~~
lMembro ítalo Duarte Dantas (T~ Üt);~ Útyv~

v

Membro Salomão Dias de Souza ~.~ " -./j\ }._ ~~

Assinatura do Engenheiro

Função

Comissão

Nome

Engenheiro Civil Bruno dos Santos Tavares
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